
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                 Ata da 22ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do 
Rio de Janeiro, realizada no dia 29 de abril de 2024, na forma abaixo:  
Ao vigésimo nono dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte quatro, nesta cidade de Sumidouro, 
Estado do Rio de Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 19h20min, realizou-se 
a 22ª Sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2024. Dando início aos trabalhos 
o 1º Secretário da Mesa Diretora, registrou a presença de todos os Vereadores. Havendo número 
legal, o Presidente, declarou aberta a Sessão. EXPEDIENTES DIVERSOS: Nada incluído na 
ordem do dia. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Projeto de Lei nº 019/2024, que estabelece 
as diretrizes para as Metas e as Prioridades da Administração Pública Municipal, Incluindo as 
Despesas de Capital, Orientando a Elaboração da Lei Orçamentária, dispondo sobre as alterações 
da Legislação Tributária para o Exercício Financeiro de 2025 e dá outras providências. Após a 
leitura foi aberto o prazo de 10 dias para apresentação de emendas pelos Senhores Vereadores ao 
Projeto de Lei. Findo o decêndio o projeto será encaminhado à Comissão de Finanças e Orçamento 
para emissão de parecer no prazo regimental. EXPEDIENTES DOS VEREADORES: Foi feita 
a leitura dos seguintes expedientes: Indicação nº 041/2024, de autoria dos Vereadores Geilson 
Jasmim Lampa, Haroldo Suraty Gonçalves e José Carlos da Rocha, que sugere ao Poder Executivo, 
a realização de estudo técnico acerca do uso de fogos de artificio pelo Poder Público Municipal. 
Indicação nº 042/2024, de autoria dos Vereadores Geilson Jasmim Lampa, Haroldo Suraty 
Gonçalves e José Carlos da Rocha, que sugere ao Poder Executivo, a realização de obras na Rua 
Geraldo Leôncio Ferreira. Indicação nº 043/2024, de autoria do Vereador Geilson Jasmim Lampa, 
que sugere ao Poder Executivo, a reforma geral da E.E.M. Benfica. Indicação nº 044/2024, de 
autoria do Vereador Geilson Jasmim Lampa, que sugere ao Poder Executivo, a reforma do Posto 
de Saúde de Soledade II, bem como o retorno do atendimento à população. Indicação nº 045/2024, 
de autoria do Vereador Breno Brugger Mattos, que sugere ao Poder Executivo, a criação do Centro 
Especializado do Espectro Autista. Indicação nº 046/2024, de autoria dos Vereadores Geilson 
Jasmim Lampa e Haroldo Suraty Gonçalves, que sugere ao Poder Executivo, a instalação de 
letreiro com o nome da cidade de Sumidouro ao lado da pedra conhecida como “Duas Irmãs”. 
Indicação nº 047/2024, de autoria do Vereador José Amarildo Pimentel, que sugere ao Poder 
Executivo, atenção urgente ao abandono e descaso em relação a RJ 242. Moção de Destaque, de 
autoria do Vereador André Ricardo Ribeiro, ao Pastor Paulo Ribeiro do Amaral. Moção de 
Destaque, de autoria do Vereador Claudio Moises Moreira, ao Senhor Marcelo Enes Raymundo. 
PAUTA DE VOTAÇÃO: Nada incluído na ordem do dia. Antes de encerrar a sessão o 
Presidente franqueou a palavra aos vereadores. Fizeram o uso da palavra os Vereadores Geilson 
Jasmim Lampa, José Carlos da Rocha, Haroldo Suraty Gonçalves, José Amarildo Pimentel e nesse 
momento o senhor Presidente passou a palavra ao senhor Robson Mattos e em seguida os 
Vereadores Valtair Faustino da Cunha, Geovanni Damião Castilho e André Ricardo Ribeiro. Não 



  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

havendo mais interessados em fazer uso da palavra, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 
todos e encerrou a Sessão. E eu ____________________________, (Breno Brugger Mattos) 1ª 
Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata de forma resumida, em virtude de esta Casa de 
Leis manter arquivos de áudio e vídeo das Sessões, que depois de lida e achada conforme, será 
assinada por todos os presentes e por mim em 2° lugar. 
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